AHau3 KoppenAlHoHHOI'0 OTHOIUEHMA

TodeyHnas ONeHKA NOKA3ATENA rpe. [lycTh Ixcnepumen-
maashbie dannbie npeficTablenH B (opme (6.10), T.e. crpynnupo-
BaHHE NO 3HAYeHUAM T; CIy4YalHOH BeqUYHHH &.

Torja 3a aHadente moueynoil oyenKy BeIHYHHE arf. NpUHUMAKOT

1 m
57 = - Zﬂifﬁi -7)%.
=1

SHaveHHe TO4YeYHOH OLEHKH AHCIEpCHH a:‘; HaXoqHM MO UBBECT-
HOHl dopmyne (cM. 2.1)

2= 133 -
i=1 j=1
OTcioga Ha ocroBaruy (6.5) nonyyaem aHayeHHe TO9eHHOH OLEHKH
NOKa3aTels I'yg:
. _ |9
I"ﬂ{ = =2° (ﬁ.‘Zﬂ)
Ty
HanoMuuM, 49To Todeunas ouehka #(Xn,Y,) onpegenser cre-
NeHb 3aBUCHMOCTH cAy4YallHOH BelWYMHH 7) OT cAy4aliHol#l Beaw
YMHH £. AHAJIOIM4YHO MOXHO BBECTH TO4YEYHYIO OLEHKY Tgy, AAf
KOPPEARYUOHHOZ0 OTMHOWENUR Ty,
IlycTe 5KcnepuMeHTaNbHEIE [JaHHEIE Noly4eHbl B ¢opme (6.9)
H He JONYCKAKT YAOBJIeTBOPHTENLHON I'PYNIHPOBKH 110 OCH 3HAYe-
Huii £ (TaK Kak HeJOCTATOYHO BEIHKO N UM TOYKH (Z;,¥;) CAMIIKOM
, PaspekeHH " Ha NIOCKOCTH).

B 3TOM ciayyae HyXXHO BHIABHHYTh HEKOTOPOE [pefoJoxKe-
mue (cmamucmuueckylo 2unome3y) o BUge GYHKUHM perpeccHu
M(n|€=z) = f(z). IpoBepka TakuX runoTes GyfeT pacCMOTpPEHA
mnxe (cM. 7).

JlonycTuM, YTO NapaMeTpHYecKHUil BUJ TOH (QYHKIHUM 3a[aH,
T.e. IPUHATO NpeNONONKEeHHEe O TOM, YTO

f(:l,‘) = f(z;olv";ok)

~

W HaiifleHbl 3HadYeHusl §; olleHoK mapameTpoB 0;, i=1,k (cM. 7).
Toraga snayenre ToO49eYHOH OLEHKH ?r,"; OAS AUCHepCUH a,"; HaXOHM
no ¢popMyJae
1 n
3;‘; = ;Z(yi _y)z,

=1



~2 —
a 3HaYeHHe 0‘1, OLIEHKH 03‘ MOXXHO 3allucaTh B BHIE

§z=nikZ(y,-—f(z;;@l,...,§k))2. (6.21)

=1

CaepoBaTenbHo, cornacuo (6.5), TOYeuHyI0 OlLIEHKY MOKa3aTeld I'ye
MOXKHO ONlpe/leTATh paBeHCTBOM

(6.22)

IIpumep 6.7. Ilycth B pesyabTaTe o6paboTku n = 132 3kc-
nepHMEHTAILHKX TOYeK (Z;i, ¥;), ¢ = 1, n, NoAyYeHO 6bl60pOUHOE
3HaueNue KOpPeJISALUUOHHOIO OTHOLIeHHs Tye = 0,60, npuyem npo-
MeXYTOK, COLEpXKallluil Bce 6bl60pouRble 3naueNUR CNyHalHOH Be-
audueb €, 6611 pa3buT Ha M = 12 paBHHIX MHTepBaioB (cM. 1.3).
Hafizem 3nadeHus rpanun goBepUTeJILHOTO MHTepBata (r, ¥) aas
NoKa3aTelfl rps ¢ ypoBHeM pnoBepus y = 0,9 u mpoBepMM 3Haym-
MOCTb DTOr'O NOKa3aTe/Jf Ha ypoBHe 3HayuMocTtd a =0,1.

CHavana onpegeaum no gopMy.e (6.23) yucio creneneit cBo6o-
Abl ] (OKpYTJaAd fO LEJOTo YHCJa):

. (12-14132-036) _

— ~ 27,
=12 _-1+2-132-036

Ilo Tabauue kBanTHAEH pacnpeesenis Puiepa ¢ YUCIOM cTeneHel
cBoGoan r; =27 U ro=n—m =132 - 12 =120 (cM. Taba. [1.4)
HaXOJUM KBaHTUAM ypopHell a/2=(1-7)/2=0,05u 1-a/2=
=0,95:

fo’05(27, 120) = 1,58;

1 1
fo,05(120,27) 1,73

Jo,95(27,120) = ~0,58.

[lo popmynam (6.24), (6.25) HaxoguM 3HAYEHHS TPAHHL AOBEPHU-
TeJbHOT'O HHTepBala;

120 - 1
\/ 20-0,36 1 — 0,49,

L=4V132.064-158 132
_ 120-0,36 T
"= \/132 064058 132~ 093



Taxum o6pasoMm, ¢ BeposTHOCTBHIO ¥ = (,9 HMCTHHHOe 3HaYyeHMe
nokasaTelds rn¢ (IpM TOYEYHOH omeHKe Ty¢ = 0,60) 3akaoyeHO B
npegenax 0,49 < rpe < 0,93.

Jlns npoBepKu 3HAYHMOCTH T'y¢ (XOTA OHa M TaK OYeBH/JHA) Hal-
eM KBaHTHIb pacnpefelenns Puiniepa fi_o(r1,r2) npu a = 0,1,
r1 =11, r, = 120. Iockonsky fo,9(120,11) =1,58, To fo,1(11,120) =
=1/ fo9(120,11) = 0,63. 3navenme craTnctukn Wy pasuo 6,1 >
> fo,1 = 0,63, cregobaTensro, runotesa Ho: rp¢ = 0 yBepenHo oT-
KJIOHSETCA, T.e. MEXJy NEepPeMeHHWME £ M 7) HMeeT MeCTO CTOXa-
cTHYeCKasd CBA3b.

6.5. AHAJIN3 MHOXECTBEHHEIX CBA3€eH

[lepeiijleM K pacCMOTPEHHIO CMOZGCTMUNECKUL C6A3€U MeXIy
coBoKynHocToio p+ 1 cayvainawx Beamyud Xo, X1, ..., Xp, rae
nepemenmvie X1, ..., X, ABIAIOTCA 6z00NbLMY, a nepemenroe Xo =
=Y — evizodnviu. Taxoe B enenne nepeMesHoro Xg e ABIfAETCH
06513aTeAbHKM, T.e. BCe €PEMEHHHe MOI'YT GHTH BXOJHHLIMHU, WIH
BHIXOJHHX MEePEeMEHHHX MOXeT GLITh HECKOAbKO, HO BHIJEJCHHEIM
cllyyal fABIf€TCH, NO-BUIUMOMY, HauGolee TUNHYHEIM.

[Ipegnonoxum, 4ro caydannni sektop (Xo, X1, ..., Xp) ume-
eT HOPMAaJbHHH 3aKOH paclpejeleHus, OnpefeifieMHi BeKTOPOM
MaTeMaTHYeCKUX OXuJauui L = (fo, f1, --.,fip) ¥ KOBaPHAINOH-
Holl maTpulleii X = (0;;). TakxuM o6pasom, u3BeCTHA KOppeasI[HOH-
Haf MaTpHuIa

1 por poz --- Pop
p=|Po 1 P2 . ppf (6.27)
Ppo Ppt Pp2 ... 1

rJie pij ABIAETCA KOIDPUIMEHTOM KOPPeIALUN MeX Iy Cly YailHRIMH
Beauyusamu X; u Xj, ¢,5=0,p.

YacTHble Ko3d¢duuueHTH Koppeaanuuu. [Ipu paccMoTpe-
HUM TpeX U Golee crydauHHX BeqmiuH X, X1, ..., X, koadduuy-

€HTH KOPPeJIALnY 0601 HapH U3 3TUX CIyYalHEIX BeIMIHH MOTYT
He JaTh NPaBUIbHOTO NpeJACTaBACHNA O CTeHeHH CBA3M MeX [y BCe-
MH CIy4ailHHIMY BeJM9MHAMH. JTO OGBACHAETCA TeM, YTO Ha 3aKOH
pacnpefieleHHs BePOSTHOCTEW HCCIefyeMOH Haphl CIyYaHHHIX Be-
JAMYMH MOTYT OKa3HBaTh BIWfHHE H [pyrHe pacCMaTpHBaeMhle
clydaiHHe BeIMINHH (cM. npuMeph 6.1-6.3).



ATO 06CTOATENLCTBO JelaeT Heo6XOUMEIM BBejleHHe MOKa3a-
TeJled CTOXaCTHYeCKOH CBA3M MeX Iy Mapou Cly4alHKX BeanduH X;
uX; (i=0,p, i=0,p, i # j) npu yciosnu, 9TO 3Ha4eHUA IPYTHUX
cly9alHHX BeiH49uH 3adukcupoBaHH. B 3TOoM ciydae ropopsat o
CTaTHCTHYECKOM aHAIN3E NACMHULIT c6Aa3et.

Yacmuniit xoadduyuenm xoppeasyuu — Mepa JHHETHOU
CTOXaCTHYeCKON 3aBHCUMOCTH MeXJy ABYMS CAyYalHLIMHM BelH-
YHaM¥ W3 HEKOTOpPOH COBOKYHNHOCTH CIY4YaMHRIX BeaninH X,
X1, ..., X, KOT 2 UCKI10YEHO BIMSHAE OCTAIBHHEX, T.€. (IS Maph

X,' u Xj)

M((Z -~ M Z;)(Z; - M Z;))

Pij(J(.g)) = \/ET,':D_Z; ) (6.28)
rjJie -
Zi=op+ > Xk, Zi=P+ ) BiXk
kEJ(i.5) kE€J(3.5)
n

J(zﬂ) = {0) 1, ---,P}\{i,j}-
Ilpr 3TOM i, j Ha3HBAIOT NEPEUUNLIMY UHOEKCAMUY, 3 OCTAIL-

Hile — emopuunbiay. Kosdpdunnentu o), B3, ok, B, k € J(3,5),
HaXOJAT M3 YCJIOBHA MAHUMH3AINN Clefyiolux dhyHKIWiA:

M(X;i-of- Y aiXk)2, M(X;-8- Y ﬂ{;Xk)2.
keJ(s,5) keJ(t,5)

Ecian caydannui Bektop (Xo, ..., Xp) pacnpefenes mo Hop-
MaJlbLHOMY 3aKOHY, TO YaCTHLIH KO3((UINEHT KOPpeIilul MeXAy

Cly9alHHIMM BequinHaMu X; 1 X; BRIYHCASIOT IO dopMye”*
st =~
ii(J(E.5) = — T
( v Zii Xjj

rge X;; — aireGpamieckoe JOHOJHEHHE JIA dJIeMeHTa p;; KOppe-
ASOUOHHON MaTpuuhl (6.27).

Hanpumep, npn i =0, j =1 no ¢popmyne (6.29) umeem

(6.29)

Po1 — Poz2PL12
(1-p5) (1~ p12)
3 popmynnt (6.29) cregyeT, 4TO AAA BRYACIEHHS YACTHHX KO-

G¥I¥eHTOB KOppeJaslui HYXXHH! JHUILIL Bce KO3 (PUINEeHTH Koppe-
AWM Cly9auHHIX Beawiun X;, Xj, it # 7.

Po1(2) = \/



YucnenHHe pacieThl MOT'YT GHIThH yHpOLLeHHl, eClH HCIOIb30-
BaTh PeKYPPEHTHRIE COOTHOIIeHus™™

_ Po1(2,...k) — Po(k+1)(2,...k)P1(k+1)(2,...k)
Po1(23,...k+1) = \/(

: 2 (6.30)
1= P31y, (1= PRieanya.iy)

Corunacro (6.30), mo60o# 9acTHHE KO3(p(ULUAEHT KOppeisluy
MOXeT OHITh BRIpaXkeH 9epe3 YaCTHhIE KOI(PPUIUEHTH ¢ MEeHBIIHM
Ha eJUHMIY YUCJOM BTOPHMYHKIX MHJEKCOB.

3ameuanne 6.3. IlpakTnka MHOIOMEPHOro CTATHCTHYECKO-
o aHaJH3a MOKa3aJa, YTO JacTHHEe KOI(PPUINEHTH KOppelsiuH,
onpejereHHbie cooTHoueHusaMu (6.28)—(6.30), — Bnoare mpuem-
JeMHe XapaKTEePUCTHKH JHHEHHOM CBA3M M B TOM Cly4dae, KOrfa
pacnpejie/ieHde aHaAM3MpyeMuIX NepemeHHHX Xg, Xi, ..., X, o
JN92EeTCA OT HOPMAJLHOIO.

Ilpumep 6.8. Ilo nroram paGoTH 37 OAHOTHIHKIX NP IUIb-
HEIX (GabpHK B TedeHHe I'ofia OGHLIN M3MEPEHH Clefylolline MOKa-
satenu: Xo=Y — cpegHeMecsiHad XapaKTe€pPHUCTHKa KaieCTBa
npsxku (B 6aanax), X; — cpegHeMecsi9HOe KOMMYECTBO NPodUIaK-
THYECKUX HaJaJOK aBTOMaTHYeCKON JuHuN, X9 — cpeHeMecsYHOe
YUCJIO OOPHIBOB HUTH.

Ilo mMaTpule ncxofuuix gaHmx Xg;, X1i, X2i, ¢t = 1,37, Oh-
JU MOJACYUTAHH BRIGOPOYHEIE KOI(P(PUIMEHTH KOPpPEIfluH ﬁ,-j no
¢dopmye (6.12):

ﬁOl = 0s105; 602 = 0a024s ﬁlZ = 09966°

3HadeHus Pg; M Po2 JANW OCHOBaHME HpPeANONaraTh, YTO CIY-
YanHule BeandunH Xg, X;, ¢ = 1,2, Hexoppe/npoBaHHHe.

I'unomesst 0 paBeHCTBe HYJIO Po1 M Po2 OLLIM NPUHATH Ha ypPOB-
He 3HaYuMoctn ¢« = 0,1. ITo cBUAeTenbCTBYeT 06 OTCYTCTBHH
cToxacTHieckon cBs3u Mexay Xo (kadectBo Tkanm) u X;, X2, Ho
He cornacyeTcs ¢ MpodeCCHOHANbHRIME MpPEJCTABICHHUSAMH TEXHO-
JOr'OB.

Oanako pacyeT 3Ha49eHHH YACTHHIX KO3((HUINEHTOB KOppeis-
uun no ¢opmyne (6.29) gaet poy(z) = 0,907 u Pgg(y) = —0,906, wro



BIOJIHE COOTBETCTBYET NpPeJCTaBIEHNAM CHEl[HAJTUCTOB O XapaKTe-
pe CBfizeH MeXJy PacCMOTPEHHHIMH MOKAa3aTEeAAMH.

[locTpoeHne fjoBepUTEIbHEIX HHTEPBAJIOB [ HCTHHHHIX 3HaYe-
it pgy(2) B Poz(1), COrIacHO popMyaam (6.16), ¢ yteTom Toro, 910
o6'beM BHIGOPKH 1 = 37 Jo/keH 6HTH yMeHblleH Ha 1 (u60 4ucio
,Mellaollnx“ nepeMeHHHX B JaHHOM clydae paBHo k = 1), gaer
clefyolliHe pe3ydbTaTH (Ha ypoBHe jgoBepus ¥ = 0,9):

0,821 < 7‘01(2) < 0,950, —0,950 < 7'02(1) < —0,819.

IIpumep 6.9. C ueavio ucclegOBaHWA BIAMAHUA NOTOgHBIX
ycaoBuil (X; — BeceHnee Koam4ecTBO OCaJKOB, cM; X, — HaKoI-
JleHHad 3a BeCHy CyMMa TeMnepaTyp, ° C) Ha ypoxanHOCTb (B 1/ra)
KOPMOBHIX TpaB Xg B palioHe C OJMHAKOBHIMH MeTeOpOoJorudecKu-
MH YCJIOBHAMHM OBIMM HONYy4YeHH BHGOPOYHHIE 3HaYEHHMA BeKTOpa
(Xo, X1, X2) vHa n =20 yyacTkax. Ilo 3THM 3KCRepuUMEHMAtbHBIM
dannvim (Xoi, X1i,X2), ¢ =1, 20, 6bL1M BHIYHCIEHE 3HAYEHHUSA KO-
a¢qpuIneHTOB Koppeasun po; = 0,80; poz = —0,40; p12 = —0,56.

3uadeHne po; = —0,40 BHIBHIBaeT BONpPOC: JAeHCTBATENILHO JH
BRICOKaS TeMNepaTypa X2 OTPULATENLHO BANAET Ha yPOXKaHHOCTD,
WM 3JleCh CKa3hiBaeTCsA BINAHHME , Melllaollero* pakTopa — KOJH-
9ecTBa 0CaJKOB?

BriducieHne 3Ha9eHHH YAaCTHHX KO((HUIHMEHTOB KOPpeasluy
o ¢opmyae (6.29) gaer cregyiolve 3HaYCHAA:

Por2)) = 0,759;  Poz1)=0,097;  Piz(0) = —0,436.

Kax BugnM, ec1d MCKIIOYUTEH OJHOBpEMeHBHOE BIMSHUE KOINIECTBa
ocagkoB X; Ha Xg (¢ pocToM X; ypoXa#HOCTH NMOBHILIAETCA) M
Ha X2 (c poctom X; TeMmepaTypa X2 moHmXkaeTcd), TO MH yXe
He OGHApY>XHM OTPHIATEIbHON KOPPEIALNA MexX Iy TeMnepaTypoi
X2 m ypoxaitnocTsio Xo, u60 Pggqy = 0,097, 9To He sBIAETCH
3HAYMMOM CTENeHbio CTOXaCTHYECKOH CBA3M.

Ilpumep 6.11. [IByMepHad ciyiaiiHad BeJuYMHa MMeeT HOP-
MalLHEIM 3akOH pacnpefeiennsi. Onpegeaum dosepumeabnubiti un-
mepeas Ans KodpdulueETa Koppeainuu p ¢ xoadduyuenmonm do-
sepus v = 0,99, ecin 3HadeHue P, HaliJleHHOe MO 6bI6OPKE 06BEMA
n = 300, paBruo 0,14.

Bocnonbayemcs TeM, 4TO npu GoJbliux oObeMax BHIGOPKH
oyenxa p(X,,Y,) pacnpeserena nouTH Mo HOPMAJABHOMY 3aKOHY C
napamerpamu p— p(1 — p?)/2n u (1 — p?)%/n (cm. 6.3). To Tabanue
KBaHTHIell HOpMaJibHOro pacnpefeneHus (cM. Tabn. I1.2) naigem
KBaHTUJIb U(144)/2 = Ug,995 = 2,575. Umeem



2n 1-
Orcrona
2 o, P(1-p) 1-p?
anYn -

P( )+ o 40,995 Tn <p<

~7 v, P1=FY) 1 p?
Xn,Yn .
< p( )+ o + ug,995 T

3aMeHss B JieBOH ¥ MPaBOH YaCTAX HepAaBEHCTB P Ha P U NOACTABAAS
3HaYeHMe Ugggs = 2,575, ANA JaHHOM BHIGOPKM MOMy4aeM I'PAaHHIH

JMAOBEPUTEJIbHOI'O HHTEPBAaJa B BH e

0,14(1 —0,14%) 1-0,142

=0,14 + - — 2 - 2,575 ——,
=0+ = 700
— 2 —-01 2

p=0,14+ 0,14(1 — 0,147 + 2,575u’—4—

600 V300

Ilocse BHIYHMCIEHMH OKOHYATEIBHO MOMY4aeM JAOBEePHTENbHHH HH-
tepsax (0,13, 0,16).

IIpumep 6.12. [/IByMepuas ciyvailHad BeJuYHHa MMeeT HOD-
MaJLHEIM 3aKoH pacnpefefenus. IlocTpouM noBepHTEILHEIM HH-
TepBaJ A8 KO3(h¢HIMEHTa KOppeJilluu p ¢ Kod(ppuuueHToM Jo-
Bepus v = 0,95, ecan 3HadeHHe ﬁ()_fn,?n), HalJeHHOe No BHIGOpKe
o6beMa n = 12, paao —0,65.

IlockonbKy o6beM BHIGOPKH MaJi, HCNOAb3yeM CIyYauHYyIO BelH-
IUHY

7= L L2 Yn)
2 1-p(Xn,Ya)
KOTOpaf MMeeT NMpHOIMKEHHO HOPMAaJbHHH 3aKOH pacnpejeieHus
C mapaMeTpaMHu

1. 1+p P 1
=-=1 =
F= Mo w1 " =3

Ucnoasays Tabiuny KBaHTHJEH HOPMaJibHOTO pacmpefefenus (cM.
Ta6u. [1.2), HaxoquM KBaHTHIE U(14.)/2 = Yo,975 = 1,96. Nmeem

1, 14+p(XnY,) 1, 14p p 1,96
P l——ln mn) S TR < = 0,95
{ 2 1-p(X,,Yn) 2 1-p 2(n-1) +/n-3 7

OTKY/Ja



in

2

1

+p(Xn,¥a) 1,96 <1lnl+pJr P .

1-p(X,,Y,) n-3 2 1l—p 2(n-1)
1ln1+ﬁ()2n,}7,,) 1,96

2 1-p(Xn, V) V-3

Y4uTHIBa# YCIOBHA 3ajJa4H, MOIyJaeM

1,035 19 1 1+p p 1 035 19
LB 1, < =ln222
s Tes =3 <21, T <3Migst 3

CEL
33 14p p 33
—ln?—l,sl-{l - +11-c: ln7+131

Pewsas ypasHenus

14p p 33
Py ? 131
Mot BT
1+p P 33
g0+ {7=-13 =,

HAXOAMM HHXKHIOW P H BEPXHI0I p TPaHMIN JOBepPHTEALHOIO HH-
Teppana: p~ —0,12, p~ —0,88. Taxum oGpasoM, JoBepHTeILHEH
EHTepBas Aaf p umeer BHg (—0,988, —0,12).

3aMeTHM, YTO TPaHHIH JOBEPHTEILHONO HHTEpPBaia MOMHO
ONpeSeNHTh ¢ MoMollsio (6.16).

Ilpumep 6.14. [lo BuGopke obneMa n = 28 ua AByMepHO#H
2eNepasbnoll COBOKYNNOCTIY, pAacTpelefleHHOH N0 HOPMAALHOMY 3a-
KOHY, Hal/leHo 3HaYenne ollenkn p = 0,88 koaQpuUEeETa Koppe-
nanuu. [lpoBepum rumotesy Hp:p > 0,90 npu asbmepramuenoil
2unomesze Hy: p < 0,90 va ypoBue snasuMocta o = 0,01.

llns npoeepku runoresnl Hy Bocnons3yeMcs CTATHCTHKOM

T l 1+p{Xn1}7n]
Z(Xn, Yn)= 2I a7 P (XoV)

(cm. (6.15) ), ana koTopol uMeem

P 1 1+p
P{(E{XH,YH}—Elnl_p T rn)u’ {ﬂt:rm}-—ﬂ,ﬂl.
C nomotnrio TabAuIE KBaHTRIEH HOpMaikHOr'o pacnpeenenns (CM.
Tabn. 11.3) HaXoguM KBAHTHIBL tg,01 = 0,004, a 3aTeM — rpasnimy
xpumusecxoii obaacmu ans Z{fn,fﬂ]:



1 14p, p toor _1, 1409 09 0504 _

-1 = =1
2" 1ot  a3 2" 01 T2t s
1 1 1
=2in 19+"% +0,1008 % 3 1n19+0,118,

BrigpcanM BHﬁDpﬂ‘iHﬂE dJHaYeHHe

1, 14088 1
ZB_Elnl_u’SBmzlnlﬁ,?.

[lockoabKy BRGOpOYHOE 3HAYEHHE MONAJ0 B KPHTHYECKY0 06JacTh
(Zs < In19+ 0,118), runoresy Hy orknouseM.

IIpumep 6.15. o BubGopke o6bema n = 19, sajannon B BRe
Tabaunn (Tabn. 6.3), HalijleM 3HaYeHHe OLCHKH KOPPEARYUOHHOZO

Tabauya 6.3

z] 0 ] 0] 0] 1223371474
y | 228(21,9|22,1|24,526,0|26,1|26,827,3|28,2(285
xr
y

5 6 6 6 7 8 8 9 1
28,9130,0{30,3|298|304 314 ]315]|31,8]|33,7

OTHOWENRUS W T'PAHNIE COOTBEeTCTBYOUIErD JoBepATEIBLHONO HH-
Teppaia ¢ koxpdulenroM gobepusa ¥ = 0,8.
BuuuciseM BuGopotiHOe cpefHee

7= .1%(22,34, 21,9+22,1 + 24,5+
+ 26,0+ 26,1 4+ 26,8 + 27,3+ 28,2 + 28,54 28,9 4 30,0 +
+30,3+20,84304+31,443154+318+ 33,1) ~ 28,0
H BHIGOPOYHY 0 JHCHEPCHIO
2= 1—19 (22,32 +21,9% + 22,12 4 24,5% + 26,0° + 26,12 + 26,87 +
+27,3% + 28,22 + 28,52 + 28,92 + 30,0% + 30,3% + 29,8% + 30,42 +
+31,4% 4+ 31,52 + 31,82 + 33,12) — 28% 22 292,99 — 782,32 = 10,67.

Y1o6h BHYHCANTE 3HAYEHHE E}, COCTABHM crmamucmuveckuil prd
(Taba. 6.4). C noMoubo 3Toro paja HaxoguM

o7 = % (3 (22,3 — 28,0)% + (24,5 — 28,0)% + 2(26,0 — 28,0)* +
+2(27,0 — 28,0)% + 2(28,4 — 28,0)% + (28,9 — 28,0)% +
+3(30,0 — 28,02 + (30,4 — 28,0)% +2(31,5 — 28,0)% +

+(31,8-28,0)2 + (33,1 - 28,0)?) ~+8,18.



Coraacro gopmyne (6.20),

- _ [BI8
&=\ 10,67

~4/0,77 = 0,9.
Tabauya 6.4

z]lo |12 ]3]als]e|l7]s8]|9]10
|l 3|12 2|21t ]s[1]2]1]1
vi 122,3]24,5[26,0]27,0[28,4[28,9]30,0(30,4]31,5|31,8]33,1

Yro6u1 onpeennTsb IpaHHIlL JOBEPHTEALHOrO HHTEPBaJa, Npel-
BapPHTEeJbLHO HAHJeM CTENeHH CBOGOMAL!

. (11-1419-077)  (10419-077)"

= ~1hH
M= 11-1+2-19-077 " 10+ 38-0,77

Hrg=n—-—m=19—11 =8, a Takike KBaHTHAH pacrpeje/eHun
Duuiepa

1
Fl—ﬂ.l = Fn‘g = 2,4\6, Fl],l == U',‘“-
Foo

Janee ¢ nomowpio popmyn (cm. (6.24), (6.25)) nonyqaem

_ [s-1)-077 10 _ [i090-10
It ={/19(1—0,77)-246 19 o ~V005x0.2,

B (19-11)-077 10 [1090—10
_ L /10,9010 7.
™=\ 19(1-0,77)-041 19 I Atk

Hrak, 0,2 <rpe < L.

YcaoBud 3aaad.

6.186. [lo BrGopke o6bema n = 20 (Tabu. 6.7) HailfuTe 3HaYeHHE
OLEeHKH KOPPEIfIHOHHOIO OTHOILIEHHS.

Tabauya 6.7

1,0[1,0[1,5[20]20(25[25]30(3,0]35
0,2/0303[03|0404[0505]0,5]0,8
354,040 4,5]5055|55|556,0]65
07 |L,1|1,0|1,2]1,7]23]22]2,42,7]|3,3

L-R R NN

Orsert: 1, =0,95.

6.17. [lo peayaprTaTam 10 HabawogeHuH, 3afaHHEIM Tabanuned
(Taba. 6.8), sanauTe:

a) 3HaYeHHN OLEHOK KO3 pHLUMEHTOB KOPpelsiuuu P, Poz, P12;



6) 3HAYEHHN OLEHOK YACTHHIX KO3(pPHUHEHTOB KOPpeiflHH
501{2] H 502{1];

B) 3HAYeHHN IPaHHI [OBEPHTENLHOIO HHTEpBaja [N Por(z) ¥
Poz2(1) € xo3pduumenTom mosepus 0,95;

r) 3HaYeHHA OHEHKH KO3((PHUHEeHTa [eTepMHHALNH.

Tabauya 6.8

z) 1 410 5| -3 3| -5|-1|2]| -2
z2 4 | -6 |2 | -4 12| -2 14 60 8
y|—-4|-5[4]| -1 4 0 5 1|2 7

OrseT: a) p12 =—0,98; poy = —0,73; poz = 0,69; 6) ﬁm{g} =
= —0,36; Poz(1) = —0,15; 8) —0,3£0,57; —0,15£0,64; r) 0,54.



